

■ НОВОСТИ

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

На реализацию мероприятий, связанных с подготовкой к осенне-зимнему периоду, из бюджета выделено около 60 млн рублей. Основной объём работ - приведение в исправное состояние инженерных сетей в муниципальных образованиях района. Запланирован также капитальный ремонт многоквартирного жилья.

На птицефабрику «Боровская» самолётом AN-26 доставили живой груз из Великобритании. 42700 суточных цыплят после месячного карантина пополняют поголовье этого крупного птицеводческого предприятия. Как пояснили в областном управлении Россельхознадзора, импортируют именно суточных цыплят, потому что они, в отличие от взрослых птиц, менее всего подвержены дорожным стрессам.

В 2014 году посёлку Боровский исполняется 75 лет. Но уже нынче администрация муниципального образования объявила конкурс на лучшее сочинение, стихотворение, частушку и фотографию, посвящённые истории поселения и его людям.

Жители села Ембаево примут участие в обследовании качества и доступности предоставления услуг. В июле Тюменьстат проведёт опрос, довольно ли население услугами в сфере образования, здравоохранения, социального обслуживания и содействия занятости. В мониторинге примут участие 110 семей из Тюмени, Тобольска, Вагайского района и с.Ембаево.

Соб.инф.

■ АКТУАЛЬНО



ЗАКОН ОГРАНИЧИЛ КУРИЛЬЩИКОВ

С 1 июля 2013 года вступил в законную силу Федеральный закон N 15 – ФЗ «Об охране граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Закон ограничил и места для курения.

В соответствии с законом, табачные изделия не будут продаваться на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта; на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания медицинских, реабилитационных и санаторно-курортных услуг; в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании; при оказании услуг по перевозкам пассажиров на станциях метрополитенов, в помещениях железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов; в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов; на детских площадках и в границах территорий, занятых пляжами; на автозаправочных станциях.

Результат, который ожидается получить от нового закона, - снижение числа курильщиков и тем более детей, которые с самого раннего возраста, глядя на взрослых, предпринимают попытки закурить.

Как показывает статистика, люди, которые не курят, но находятся в компании с курящими людьми и вдыхают табачный запах, получают столько же никотина, как и курильщик. Не зря их называют «пассивными курильщиками».

За нарушение закона предусмотрена административная ответственность.

Пресс-служба Совета Федерации.

■ «ГОРЯЧАЯ» ЛИНИЯ

ПО ТЕЛЕФОНУ «ДОВЕРИЯ»

Напоминаем жителям нашего района о том, что в межмуниципальном отделе МВД России «Тюменский» осуществляет свою работу «телефон доверия».

По нему граждане могут оставить свои сообщения о совершенных или готовящихся преступлениях, а также о лицах, управляющих автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Телефон доверия МО МВД РФ «Тюменский»: 30-02-42, дежурная часть: 30-02-02.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ В ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

ПРЕДСТОИТ СФОРМИРОВАТЬ РЕАЛИСТИЧНЫЙ БЮДЖЕТ

27 июня завершилась весенняя сессия Тюменской областной Думы. Губернатор Тюменской области Владимир Якушев и председатель регионального парламента Сергей Корепанов подвели итоги совместной работы.

Глава региона отметил, что отличительными особенностями прошедшей сессии стали оперативность и множество инициатив депутатского корпуса. А ее кульминацией - ратификация на последнем заседании трехстороннего договора между Тюменской областью, Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким автономными округами. Этому событию предшествовала серьезная и напряжен-

ная работа.

«Взаимодействие парламента и правительства области прошло под эгидой формирования бюджета на ближайшие три года. В условиях потери доходов от налога на добычу полезных ископаемых, а это 30% нашего бюджета, процесс будет непростым. Необходимо четко расставить приоритеты, понять, где сократится инвестиционная программа, а

она естественно уменьшится, и представить проект бюджета на обсуждение в установленные законодательством сроки. Сегодня идет активный процесс его планирования. Нужно сформировать разумный и реалистичный бюджет, сохранив все программы социально-экономического развития», - подчеркнул губернатор.

Он также отметил, что у всех депутатов есть понимание о необходимости формирования нормативно-правовой базы, чтобы и в дальнейшем вести активную инвестиционную политику. Терять социально-экономические показатели, которые в регионе есть, никто не хочет.

Пресс-служба губернатора.

■ В РАЙОННОЙ ДУМЕ

ПЕРЕД ПАРЛАМЕНТСКИМИ КАНИКУЛАМИ

Перед уходом на парламентские каникулы депутаты провели 32-е заседание Думы Тюменского района.

Повестка была насыщенной – 12 вопросов. Наиболее важный из них – отчет главы района Владимира Гулятьева о результатах деятельности администрации «столичного» за 2012 год.

Владимир Гулятьев отметил динамичность развития района. Рост наблюдается по всем основным показателям: в промышленном производстве, в уровне заработной платы, в создании рабочих мест, в улучшении жилищных условий и т.д. Район занимает второе место в области (после Уватского) по объёму инвестиций на душу населения. Основные задачи по повы-

шению инвестиционной привлекательности района, укреплению его позиций как развивающейся и укрепляющей свой экономический и интеллектуальный потенциал территории выполнены.

Подводя итоги 2012-го, Владимир Гулятьев поставил задачи на текущий год: в числе приоритетных – развитие предпринимательской среды, поддержка малого и среднего бизнеса, решение социальных проблем, повышение уровня жизни населения, создание комфортной среды проживания на территории района.

Полностью отчет будет опубликован в одном из ближайших номе-

ров нашей газеты.

Депутаты заслушали и обсудили информацию о реализации долгосрочных целевых программ развития малого и среднего предпринимательства, культуры, спорта, молодежной политики, имущественных отношений и архивного дела.

Были приняты решения о награждении жителей «столичного» Почётными грамотами Думы Тюменского района, а также внесены изменения и дополнения в положение о порядке предоставления земельных участков.

Депутаты решили вынести на одно из ближайших заседаний Думы вопрос о ходе реализации наказов избирателей, перечень которых был утверждён в 2011 году.

Татьяна ОРЛОВА.

■ СОТРУДНИЧЕСТВО

ПТИЦЕФАБРИКА ПЛЮС КРИОБАНК В ОБЛАСТИ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

Одно из крупнейших сельскохозяйственных предприятий Тюменского района птицефабрика «Тюменский бройлер» и научно-производственное объединение «Тюменькриобанк» подписали соглашение о сотрудничестве в области высоких медицинских технологий.

По словам доктора сельскохозяйственных наук, директора ОАО «Тюменский бройлер» Оксаны Величко, такого рода сотрудничество нетипично для предприятия: «Нечасто нам приходится выступать партнёрами компаний, работающих в области самых высоких биотехнологий. Я в свое время была удивлена, что у нас в Тюмени есть такие разработки, и в какой-то степени польщена тем, что наша птицефабрика стала партнером «Тюменькриобанка», где ведущую роль играют тюменские ученые Юрий Суховой и Сергей Гольцов. Фактически наше инкубационное яйцо используется как сырьевой материал для извлечения биологически активных веществ, которые имеют сильнейшие регенерирующие свойства при работе с живым организмом, начиная с живот-

ных, заканчивая человеком. Не боюсь громких слов, но, на мой взгляд, это новое направление в фармацевтике и медицине в целом».

В свою очередь генеральный директор НПО «Тюменькриобанк» подчеркнул уникальность ситуации, когда «Цельгель» является полностью продуктом тюменского региона: «Созданное в исследовательской лаборатории научно-производственного объединения «Тюменькриобанк» ранозаживляющее средство «Цельгель» уже активно применяется на практике. Да, изыскательная часть состоялась еще в прошлом году - получены патенты и лицензии на производство, получены разрешительные документы на реализацию, в том числе в странах Таможенного Союза. Основным действующим веществом «Цельгель» является экстракт куриного эмбрио-

на. И, надо сказать, что если первая - исследовательская - часть длилась более десяти лет, то вторая - практикоориентированная - была организована в несколько недель, а ключевая ее составляющая - обеспечение сырьём - вообще достигнута за часы! Во многом благодаря тому, что «Тюменский бройлер», выбранный нами в качестве поставщика основного компонента «Цельгель», возглавляет доктор сельскохозяйственных наук Оксана Величко. Понимание важности скорейшей реализации научного открытия для практической медицины, мобильность в договорных отношениях, высочайший уровень качества производимого сырья, личная активная позиция Оксаны Александровны позволили не только быстро организовать производственный цикл, от начала до конца замкнутый в пределах Тюменского региона, но и довольно быстро нарастить объём производства «Цельгеля». Сейчас он удовлетворяет спрос пациентов не только Тюменской области, но и других городов России и ближнего зарубежья».

Вслух.ru.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ДРУЖАТ С ПРАВИЛАМИ В «КОЛОСКЕ»

Казалось бы, маленький ребёнок практически всё время находится под непрерывным контролем со стороны взрослых людей. Однако, дети – самые непредсказуемые существа, и что они сделают в следующую секунду, предугадать невозможно.

Часто дети вырываются из рук родителей при переходе улицы или пытаются перебежать её сами. Именно здесь их и подстерегает опасность. Одной из основных причин дорожно-транспортных происшествий с детьми является незнание ими правил дорожного движения.

Совершенно ясно, чем раньше дети получат сведения о том, как должен вести себя человек на улице и во дворе, тем ниже будет вероятность несчастных случаев. Следовательно, первоочередная задача взрослых, – обучить детей правилам дорожного движения. Работа эта должна проводиться совместно с родителями и воспитателями через различные доступные формы и методы: беседы, наблюдения, экскурсии, чтение художественной литературы, просмотр видеофильмов, настольные, дидактические, подвижные игры.

Очень важен для детей личный пример родителей. Правильное поведение на дороге взрос-

лого обязательно отложится в сознании ребёнка. Сколько бы раз на дню вы ни повторили ребёнку о том, что дорогу необходимо переходить только по пешеходному переходу и только на



зелёный свет светофора, ваши слова не принесут пользы, если вы, торопясь, будете перебежать дорогу на красный свет или в неполюженном месте, да ещё и держа при этом кроху за руку.

В течение года в детском саду «Колосок» для повышения дорожной грамотности детей провели комплекс мероприятий. Так, в мае состоялась декада дорожной безопасности, во время которой



были организованы консультации «Правила безопасности детей» на сайте детского сада и через консультативный пункт. На родительское собрание пригласили инспектора по пропаганде БДД ОГИБДД Марию Орлову, которая рассказала о сложной ситуации на дорогах, авариях с участием детей.

Прошёл в детском саду и День дорожной безопасности, во время которого были организованы добровольное патрулирование и мероприятия по популяризации детских удерживающих устройств. Сказочный персонаж – Смешарик Крош и добровольный ин-

спектор проверяли, как родители подвозят детей к детскому саду, все ли дети правильно пристёгнуты в автокресле. Соблюдая правила родители вручили специальные удостоверения, а нарушителям – документ особого образца.

В течение дня с детьми проводились информационные беседы, сюжетно-ролевые игры по дорожной безопасности. Понравилась ребятам и программа «Печкин в городе», во время которой дети закрепляли практические знания дорожных правил. В заключение для ребят

организовали игру по станциям, во время которой дети совместно с родителями отвечали на вопросы викторины, загадки, разгадывали кроссворды, играли в подвижные игры по ПДД. В дни декады дорожной безопасности был проведён также конкурс рисунков, где дети вместе с родителями представили различные сюжеты и ситуации на дорогах.

Коллектив детского сада хотел бы сказать родителям спасибо за совместное активное участие с детьми во всех конкурсах и викторинах. Мы надеемся, что информация, полученная детьми во время проведения декады дорожной безопасности и дня ПДД,



отложится в сознании наших воспитанников, а самые близкие люди – родители помогут их закрепить постоянным повторением правил передвижения и безупречным поведением на дорогах!

Елена ТЕКУТЬЕВА,
заместитель по воспитательно-методической работе детского сада «Колосок».
с.Борки.

■ ПРОФЕССИОНАЛЫ

Тридцать лет отдала Новотарманской участковой больнице Надежда Никитична Зенкина, врач высшей категории, доктор от Бога. Она и сейчас продолжает плодотворно трудиться.

Её коллега Татьяна Алексеевна Москвина отмечает: «Надежда Никитична – очень грамотный врач, ей по плечу самые сложные заболевания. И работать бы ей в кардиоцентре и ранга на два выше. Но она работает у нас, а поэтому всем нам крупно повезло, что есть такой специалист».

ДОЛГОЖДАННЫЙ РЕБЁНОК

Медицина сопровождает её с момента рождения. Своим появлением на свет она обязана врачу, который приехал в их село Шестовое Вагайского района в середине 50-х. Конечно, многие женщины в те времена, особенно в отдалённых деревнях, разрешались от бремени без помощи врача. Но пять предыдущих детей в её семье погибли во время родов. Благодаря медицинской помощи Надюша родилась здоровой, радости родителей не было предела. Она была долгожданным и единственным ребёнком в семье. Маме было уже 37 лет. Отец сразу же усадил жену дома, больше она не работала. Её главной обязанностью стало воспитание дочки, хотя и домашних забот хватало, всегда был полон двор скота. В садик Надю не водили, у неё было домашнее воспитание.

О родителях Надежда Никитична говорит очень тепло. Они были простыми людьми. Отец – участник войны, хоть и не имел особого образования, но обладал характером и качествами лидера, а поэтому всегда работал на руководящих постах: председателем сельсовета, бригадиром. С детства они воспитывали в своей дочери трудолюбие, ответственность, порядочность.

В семь лет девочка пошла в школу, где ей нравилось, а поэтому училась всегда хорошо. Учителя прочили ей учительское будущее. А подруга бредила медициной и уговорила Надю пойти с ней в медицинский. Подру-

ТРИДЦАТЬ ЛЕТ И ЦЕЛАЯ ЖИЗНЬ ВПЕРЕДИ

га срезалась на первом экзамене, а моя героиня в 1972 году стала студенткой Тюменского медицинского института.

КРЕДО – ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Студенческая жизнь закружила, но учёба у Надежды всегда была на первом месте. С юности она прониклась ответственностью за дело, которому посвятила жизнь. А с годами эта ответственность только выросла. Она учится всю жизнь и любит этим заниматься. Буквально в мае она закончила курс паллиативной помощи больным (с сердечными и онкозаболеваниями). Говорит, что курсы всегда много дают, особенно в плане знакомства с новыми технологиями и препаратами.

Когда же встал вопрос о специализации, она выбрала между хирургией и терапией. Где больше ответственности и работы, то и выбрала – терапию. Сессии, экзамены, лекции, семинары, курсовые, практика в лечебных учреждениях. Довелось ей сдавать экзамен и тому врачу, который помог ей появиться на свет, он уже преподавал в медицинском институте.

Юность – время, насыщенное событиями, всё нужно успеть: получить образование, устроить личную жизнь, детей родить. Вот и моя героиня вышла замуж за простого сельского парня, с которым вместе училась в школе. Казалось, что её школьная любовь будет долгой, счастливой и единственной, ведь недаром она всякий раз так рвалась домой. Учась в интернатуре, она стала мамой. Родился сын Сергей. По

её словам, рождение ребёнка – один из самых счастливых моментов жизни. Ответственность за малыша она почувствовала задолго до его появления. В это

точно приехала в Новотарманский. Посёлок понравился, кругом лес. Переменам в её жизни поспособствовал Леонид Иванович Плесовских (ныне покойный),



же время её усиленно зовут на работу в Северный Вагай, видимо, боясь, что перехватит готового специалиста. Предложили: выйдешь на работу – полгода интернатуры зачтутся. Она уезжает домой и выходит на работу. А через месяц её уже направляют на пятимесячные курсы кардиологии в Новокузнецк. Оставив трёхмесячного ребёнка на мать и мужа, она едет по направлению. Всё больше молодой специалист приобретает опыта и знаний, растёт как профессионал, а вот личная жизнь даёт трещину. Именно тогда она решает уехать из родного села, хотя понимает: предстоит нелёгкое расставание с родителями, особенно с мамой, которая всей душой прикипела к внуку.

НОВОТАРМАНСКАЯ УЧАСТКОВАЯ

Летом 1983 г. Надежда Ники-

который в то время был главным врачом больницы. Он знал Надежду Никитичну как хорошего врача по совместной работе в Вагайском районе. Ей дали гостинку, через полгода однокомнатную квартиру, но привыкала к новому месту долго, часто с сыном ездила к родителям, спустя годы перевезла сюда маму. Врач на селе – это особый статус, потому что ты врач 24 часа в сутки и зачастую не принадлежишь себе. В любое время суток тебя могут вызвать.

– Если в стационаре тяжёлой больной, из дома звонишь по нескольку раз – как он там? – рассказывает моя героиня. – Чаще всего возвращалась в больницу вновь и сидела возле больного. Мне так было спокойнее. Сын вырос в больнице, во время дежурств всегда брала его с собой, одного оставить не могла.

Об огромной ответственности Надежды Никитичны рассказывала мне Татьяна Алексеевна Москвина:

– Она человек старой закалки. Бывало, только позвонишь ей, она уже тут. Порой возле больного сидим до утра. Надежда Никитична – очень внимательный врач, тщательно осматривает, слушает пациента, направит на все консультации, анализы, обследования, чтобы составить точную картину заболевания и назначить оптимальное лечение.

Сейчас работать как-то стало полегче, до восьми вечера в посёлке дежурит неотложка, с 20.00 и до 8.00 можно вызвать «скорую». Надежда Никитична ведёт пациентов в стационаре. И, как всегда, все документы в порядке, к тому же она – чело-

век слова. Мне хочется ей пожелать здоровья, терпения и сил для дальнейшей плодотворной работы.

Работая над этим материалом, я как-то по-другому взглянула на миссию врача. Ведь это так сложно – освободить людей от недугов, вырвать из лап смерти, до последней минуты поддерживать надежду. Да и саму героиню я увидела по-новому. До этого относилась к ней уважительно-почтительно. Она из тех женщин, которым свойственна сдержанность и величавость. Многие такого же мнения.

Вот что говорит о Н.Н.Зенкиной медсестра Марина Разманова: «Профессионал с большой буквы. Всегда поможет и научит!» Т.В.Фёдорова, глава поселковой администрации, отметила: «Очень ответственный и неравнодушный к людям человек. Такие и должны работать в медицине».

Всё это верно, но ещё в своей героине я увидела искреннюю, эмоциональную, красивую женщину, любимую жену, счастливую мать и бабушку, уважаемого специалиста. Всего в этой жизни добилась сама, и всё у неё состоялось. Она до сих пор ставит цели и упрямо идёт к ним. Хотела, чтобы сын получил высшее образование. А он взял, да и бросил институт. Переживала ещё больше, когда пошёл в армию – столько «горячих точек». Сейчас всё позади, Сергей закончил академию МЧС в Москве. Правда, учился заочно, будучи семейным человеком. Она помогала. Да, она целеустремлённый человек, этого добивается и от близких.

Я хочу выразить этому замечательному врачу свою сердечную благодарность за нелёгкий труд и самоотверженное служение людям. Несколько раз была её пациенткой, Надежда Никитична подарила мне годы жизни. Хочу поздравить с прошедшим Днём медицинского работника. Желаю здоровья, счастья и благодарных пациентов.

Людмила НАБОКОВА,
п.Новотарманский.

Фото Надежды ЖУКОВОЙ.

ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК ВИНЗИЛИ

РЕШЕНИЕ от 27 июня 2013 г. N 30

О назначении в состав избирательной комиссии муниципального образования поселок Винзили члена комиссии с правом решающего голоса

В соответствии со ст. 22, 24 Федерального закона от 12 июня 2002 N 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ст. 17 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, ст. 38 Устава муниципального образования поселок Винзили, рассмотрев предложения по кандидатурам для назначения в состав избирательной комиссии муниципального образования поселок Винзили, Дума муниципального образования поселок Винзили **РЕШИЛА:**

1. Назначить в состав избирательной комиссии муниципального образования поселок Винзили члена комиссии с правом решающего голоса:

1.1. Костину Елену Михайловну, 1978 года рождения, образование высшее, юрисконсульта ООО «Оазис», не являющуюся государственным либо муниципальным служащим, выдвинутую собранием избирателей по месту работы.

2. Опубликовать данное решение в газете «Красное знамя».

Н.ЗАХАРОВ,
председатель Думы.

ИНФОРМАЦИЯ о результатах аукциона N 23-2013 администрации Тюменского муниципального района

Организатор аукциона - администрация Тюменского муниципального района сообщает:

Назначенный на 28.06.2013 администрацией Тюменского муниципального района на основании постановления администрации Тюменского муниципального района от 06.05.2013 N 1303, был проведен аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка:

Сведения о предмете аукционов

1. Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, д. Патрушева, ул. Садовая, участок N 774.

1. Характеристика земельного участка:

кадастровый номер - 72:17:1307002:792; площадь земельного участка - 1499 кв. м;

разрешенное использование - для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений;

сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом N 7200/201/12-163236 от 13.09.2012;

параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Московского сельского поселения, утвержденными Решением Думы Московского МО от 20.04.2009 N 18, опубликованными на сайте www.atmr.ru/Администрация/Градостроительная документация; - Ж1с - зона существующей застройки индивидуальными жилыми домами; - зоны застройки индивидуальными жилыми домами, в том числе коттеджами, таун-хаусами выделены для обеспечения правовых условий формирования кварталов комфортного жилья с низкой плотностью застройки, посредством преимущественного размещения отдельно стоящих многоквартирных домов не выше четырех этажей с приквартирными участками, блокированных жилых двухсемейных и многосемейных домов не выше четырех этажей с приквартирными участками, таун-хаусов не выше 4 этажей при соблюдении нижеприведенных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства; - основные виды разрешенного использования: од-

ноквартирные жилые дома не выше четырех этажей с приквартирными участками; блокированные двухсемейные и многосемейные жилые дома не выше четырех этажей с приквартирными участками; коттеджи не выше четырех этажей; пентхаусы; таун-хаусы не выше четырех этажей с приквартирными участками (только для зоны Ж1-1п); - площадь земельного участка: для индивидуальных жилых домов, коттеджей: для п. Утешевский - от 400 м² до 1500 м², для остальных территорий - от 700 м² до 2000 м²; в существующей застройке садового типа в старых частях населенных пунктов максимальная площадь земельного участка - в соответствии с фактической площадью, указанной в правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документах, с расхождением не более минимального размера предоставления земельного участка, установленного данным абзацем Правил; для строительства таун-хауса из расчета на одну квартиру - от 600 м² до 1000 м²; минимальная для блокированных жилых домов (из расчета на одну квартиру) - 75 м²; минимальная площадь индивидуального жилого дома - 70 м²; минимальная ширина земельного участка - 20 м;

технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с письмом ООО «МУП Московское» от 17.09.2012 N 220;

технические условия на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с письмом ОАО «Тюменьмежрайгаз» от 31.10.2012 N 2133-цт/12;

обременения земельного участка - не установлено;

ограничения использования земельного участка - не установлено.

Цена продажи (годовой размер арендной платы за земельный участок) - 1020000 (один миллион двадцать тысяч) рублей.

Победитель - Бородулин Андрей Борисович.

Информационное сообщение о проведении аукционов было опубликовано в газете «Красное знамя» от 28.05.2013 N 42-43 (7794-7795) и на сайтах web: www.atmr.ru и www.torgi.gov.ru.

ДУМА ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ от 28.06.2013 N 429

О внесении изменений в Положение о порядке предоставления земельных участков на территории Тюменского муниципального района, утвержденное решением Думы Тюменского муниципального района от 02.11.2012 N 344 (с изменениями и дополнениями от 22.02.2013 N 383)

В соответствии со статьей 22 Устава муниципального образования Тюменский муниципальный район, принятое решением Думы Тюменского муниципального района от 29.03.2013 N 390, Дума Тюменского муниципального района **РЕШИЛА:**

1. Внести в Положение о порядке предоставления земельных участков на территории Тюменского муниципального района, утвержденного решением Думы Тюменского муниципального района от

02.11.2012 N 344 (с изменениями и дополнениями от 22.02.2013 N 383) (далее - Положение), следующие изменения:

1.1. **Абзац пятый пункта 8.13** Положения изложить в следующей редакции: «Предоставление земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенных пунктов (приусадебный земельный участок) может осуществляться только в зоне сельскохозяйственного использования, установленной правилами землепользования и зас-

тройки, градостроительный регламент которой предусматривает использование территории для ведения личного подсобного хозяйства.».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по местному самоуправлению и нормотворчеству.

С.ЗЮЗГИН,
председатель Думы.

БОРКОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ от 26 июня 2013 г. N 16

Об утверждении Порядка взаимодействия Борковской сельской Думы и прокуратуры Тюменского района в правотворческой сфере

Руководствуясь Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами, Уставом Борковской муниципальной образования, Борковская сельская Дума **РЕШИЛА:**

1. Утвердить Порядок взаимодействия Борковской сельской Думы с прокуратурой Тюменского района согласно приложению.

2. Установить, что настоящее Решение вступает в силу с момента опубликования в газете «Красное знамя».

С.ЛАСКИНА,
председатель Думы.

Приложение к решению Борковской сельской Думы от 26 июня 2013 г. N 16

ПОРЯДОК взаимодействия Борковской сельской Думы и прокуратуры Тюменского района в правотворческой сфере

1. В целях обеспечения в Тюменской области верховенства Конституции Российской Федерации и федеральных законов, нормативных правовых актов Тюменской области, предотвращения издания противоречащих федеральному и областному законодательству или содержащих коррупциогенные факторы, своевременного устранения пробелов в муниципальном нормотворчестве определить следующий Порядок взаимодействия Борковской сельской Думы (далее - местная Дума) с прокуратурой Тюменского района (далее - районная прокуратура) в правотворческой сфере:

1.1. План нормотворческой деятельности направляется на имя прокурора района не позднее пяти дней с момента утверждения.

1.2. Прокурор района, представители районной прокуратуры принимают участие в заседаниях местной Думы и ее структурных подразделений (далее - заседания).

1.3. Прокурор района извещается о каждом заседании. О предварительной дате очередного заседания прокурор района информируется в письменном виде.

1.4. Уведомление об уточненной дате, времени и месте очередного заседания, составе приглашенных лиц и предварительная повестка дня направляется на имя прокурора района не позднее десяти дней до проведения заседания. Срок предоставления в прокуратуру материалов заседания, включая проекты нормативных правовых актов - не позднее пяти дней до заседания. К каждому без исключения проекту нормативного правового акта прикладываются заключения антикоррупционной экспертизы.

1.5. Замечания и предложения районной прокуратуры по материалам заседания направляются в местную Думу не позднее дня, предшествующего заседанию, их рассмотрение в обязательном порядке включается в повестку дня заседания.

1.6. В случае создания рабочей группы по разработке проекта нормативного правового акта в нее включается представитель прокуратуры.

1.7. Нормотворческая инициатива прокурора района рассматривается на ближайшем заседании с обеспечением ее предварительного рассмотрения структурным подразделением местной Думы (комиссией).

1.8. Результаты заседания Думы, комиссии, рабочей группы, в том числе протокол проведенного заседания, принятые местной Думой решения, направляются на имя прокурора района с указанием сведений об опубликовании правовых актов и о направлении нормативных правовых актов для включения в федеральный регистр нормативных правовых актов (применительно к нормативным правовым актам).

1.9. Регулярно раз в месяц в районную прокуратуру представляются отчетные сведения о количестве правовых актов, принятых местной Думой, и о количестве и перечне нормативных правовых актов, направленных для включения в федеральный регистр.

1.10. Неисполнение или ненадлежащее исполнение данного порядка влечет ответственность в соответствии с действующим законодательством.

1.11. Контроль за соблюдением установленных настоящим Порядком требований оставляю за собой.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Московского МО, о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1490 кв. м для строительства газопровода в Тюменской области, Тюменском районе, д. Патрушева, ул. Садовая, ул. Тракторная.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории муниципального образования р.п. Боровский, о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 10000 кв. м для строительства цеха по производству и ремонту тентов и полов в Тюменской области, Тюменском районе, р.п. Боровский, промзона Южная, участок N 6.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Московского МО, о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 613 кв. м для строительства ЛЭП по объекту: «Строительство ВЛИ-0,4 кВ от ТП 10/0,4 кВ N 2082 с. Гусево» в Тюменской области, Тюменском районе, с. Гусево.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Переваловского МО, о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 8712 кв. м для строительства ЛЭП по объекту: «Строительство ВЛИ-0,4 кВ от КТП 10/0,4 кВ ф. Перевалово ПС 110/10 кВ Перевалово» в Тюменской области, Тюменском районе, д. Ушакова.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Андреевского МО, о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 3833 кв. м для организации подъезда к садовой линии и размещения рыбоводной базы в Тюменской области, Тюменском районе, Андреевское МО, из земель сельскохозяйственного назначения.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Московского МО, о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 920 кв. м для строительства линии электропередач в Тюменской области, Тюменском районе, д. Патрушева, ул. Тракторная.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории муниципального образования р.п. Боровский, о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 400 кв. м для строительства гаража в Тюменской области, Тюменском районе, р.п. Боровский, ул. Герцена, участок N 10 а.

СПОРТ

«...У МЕНЯ НА ВАС СЕГОДНЯ ПЛАНЫ!»



В Ембаевском спорткомплексе прошли соревнования под названием «Мама и папа, у меня на вас сегодня планы!».

В финальных стартах приняли участие ребята детского сада «Родничок» и их родители. Правда, папам (а это во всех отношениях ответственные родители) в будний день не удалось отпроситься с работы, поэтому в составы команд вошли только мамы. Названия команд - «Солнышки» и «Боксёры». «Солнышки» - понятно, почему: лето же!

А «Боксёры» - потому что мальчишки из этой команды занимаются боксом. Впрочем, достойно проявили себя обе команды, а тренеры «Ембаевского» с интересом присматривались к этим 5-6-леткам: перспективные спортсмены растут!

Каких только конкурсов под весёлую музыку не было в этот день! И комбинированная эстафета, и «Весёлые старты», и перетягивание каната... Победила, само собой, дружба, а первое место досталось «Боксёрам» во главе с 6-летним Амиром Сиразутдиновым. Папа у мальчишки - тренер по боксу, мама очень спортивная, а сам Амир, несмотря на малый возраст, убеждённый приверженец спорта.

В финальных состязаниях приняли участие семьи Баязитовых, Хайдаровых, Юсуповых. Все, включая зрителей, получили огромное удовольствие!

Мария КОРАБЛЁВА.

Фото Анатолия ИВАНОВА.



ДОЛГОЖИТЕЛИ

95 ЛЕТ ПАВЛЫ ПАТРУШЕВОЙ

Павла Николаевна Патрушева родилась 2 июня 1918 года в деревне Патрушевой Тюменского района в многодетной семье. Окончила 4 класса и курсы бухгалтеров.

Во время Великой Отечественной войны работала заведующей детским садом и учёницей в колхозе.

В 1943 году вышла замуж за своего однофамильца Тимофея Степановича. В любви, мире и согласии прожили они 58 счастливых лет, родили и воспитали четверых детей.

За многолетний, добросовестный труд Павла Николаевна удостоена звания ветерана труда, награждена медалью «За



доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», благодарственными письмами и юбилейными наградами.

Несмотря на солидный возраст (95 лет), Павла Николаевна и сегодня не может сидеть без дела - работает по дому и очень любит петь песни. Внимание, заботу и тепло своих сердец сегодня ей дарят дети, шесть внуков, восемь правнуков и два праправнука.

К СВЕДЕНИЮ

РОДИНЕ ПОСЛУЖИТЬ

Осуществляется отбор солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту.

На военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе. Возраст 19-30 лет. Образование не ниже среднего. Физически развитый. Денежное довольствие от 22 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии: перспектива получения жилья, оплачиваемый проезд к месту проведения отпуска и обратно, бесплатное медицинское и вещевое обеспечение, возможность получения образования следующего уровня, страхование жизни, пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003, г.Тюмень, ул. Ленина, 1. Тел. 8 (3452) 61-52-66. Моб. 8-932-321-5266. Тел./факс 8 (3452) 44-42-71. E-mail: povsk-tyumen@mail.ru.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и совет ветеранов Чикчинского МО поздравляют юбиляров, родившихся в июле: **Абдулкая ГАФУРОВА** - с 85-летием; **Евдокию Андроновну ШЕРСТОВУ**, **Фанию Каримовну АФЛЕТУНОВУ** - с 80-летием; **Закию Абделмаликовну МИННИБАЕВУ**, **Айсадуллу Абчалиловича ЯНТИМЕРОВА** - с 75-летием; **Петра Васильевича БОГАЧЕВА** - с 70-летием; **Гульсину Саитгалиевну МУЛЛАЧАНОВУ** - с 65-летием; **Нафису Уразовну ЛАТЫПОВУ**, **Рафаэля Рахимбулатовича ЮРТУЛБАЕВА** - с 60-летием; **Гульчару Галямутдиновну БАЙБИКОВУ**, **Раису Яруловну ДАВЛЕТШИНУ** - с 55-летием. А также всех именных, родившихся в июле.

и **Александра Николаевича ЛЕОНОВЫХ**. Желаем вам счастья на долгие годы.

Совет ветеранов с.Яр Ембаевского МО от всей души поздравляет юбиляров: **Марию Григорьевну ХИНЕВИЧ** - с 75-летием; **Валентину Васильевну СЕМЕНОВУ** - с 65-летием; **Татьяну Ивановну КОЛЧАНОВУ**, **Нину Васильевну ЧЕРНОВСКУЮ** - с 60-летием; а также всех жителей с. Яр, родившихся в июле.

Совет ветеранов с.Яр Ембаевского МО от всей души поздравляет с 65-летием совместной жизни **Анну Васильевну**

Совет ветеранов р.п. Богдинский поздравляет своих юбиляров июля: **Степаниду Семёновну АНДРЕЕВУ** - с 85-летием; **Альбину Фёдоровну КОЖЕДЕРОВУ**, **Петра Фёдоровича ШАРОВА**, **Венеру Николаевну СЕМЕНОВУ**, **Лидию Афанасьевну ПРОТАСОВУ**, **Павлину Маркусовну РАМИХ**, **Ивана Степановича ЛИСОГОРА**, **Бориса Кирилловича КЛЕЕНКИНА** - с 75-летием; **Ольгу Игнатьевну БАКАНОВУ**, **Нину Дмитриевну КРЫЛОВУ**, **Бориса Владиславовича ОСТРОВСКОГО** - с 70-летием; **Лидию Андреевну КАЧАНОВСКУЮ**, **Светлану Александровну СУДАКОВУ**, **Илься Муртазовича ХАЛИТОВА**, **Людмилу Александровну ПОДОБРЕВУ**, **Раису Кузьмовну ИСАКОВУ** - с 65-летием; **Бориса Николаевича СТАШКЕВИЧА**, **Любовь Александровну КОТЕГОВУ**, **Людмилу Васильевну ЛЕХМАНУ**, **Валентину Леонидовну ДМИТРИЕВУ**, **Валентину Васильевну БОГДАНОВУ**, **Валерию Степановича ЦАРЕНКО** - с 60-летием. А также поздравляем всех пенсионеров-именников, родившихся в июле.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОАО «Тюменский бройлер» требуются:
повар, технолог в столовую, инженер КИПиА, мастер газовой службы, продавец на ТЗБ (Тюмень, ул. Молодёжная).

Условия:

Каждому сотруднику предоставляется: официальное оформление на работу по Трудовому кодексу, «белая» заработная плата, стабильные выплаты 2 раза в месяц, оплачиваемый отпуск, оплачиваемый больничный, отпуск по беременности и родам, регулярные отчисления в Пенсионный фонд.

Обращаться по тел.: (3452) 760-575, 761-261, 760-092.

Кадастровым инженером Шарковой Анастасией Евгеньевной (квалификационный аттестат N 72-12-359 от 02.04.2012 г., тел. 8 (3452) 273-116, адрес: 625019, г. Тюмень, ул. Республики, 211, terraplus102006@rambler.ru) в отношении земельного участка с кадастровым N 72:23:0207002:358, расположенного по адресу: Тюменская область, город Тюмень, улица Жемчужная, 25, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Пестов Эдуард Васильевич (адрес: 625007, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Широтная, д. 17А, кв. 8, тел. 8-904-498-5350).

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 211, оф. 411, 2 августа 2013 г. в 11.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 211, оф. 411. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15.07.2013 г. по 1.08.2013 г.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с кадастровым N 72:23:0207002:359, расположенный по адресу ул. Трудовая, ГП 3.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером ООО «Норд-Гранд» (г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43, тел. 24-91-30) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, СНТ «Искра-2», ул. Цветочная, участок N 213, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Измайлова Елена Анатольевна, тел. 8-919-954-38-75.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43, 2 августа 2013 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 2 июля по 2 августа 2013 г. по адресу: г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, д.43.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Тюменский район, СНТ «Искра-2», ул. Цветочная, участок N 212 (КН 72:17:0406001:227), СНТ «Искра-2», ул. Центральная, участок N 200 (КН 72:17:0406001:215), СНТ «Искра-2», ул. Центральная, участок N 286 (КН 72:17:0406001:283), СНТ «Искра-2», ул. Цветочная, участок N 283, земли СНТ «Искра-2» (КН 72:17:0406001:52).

ВАЖНО! При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ТРО

**ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ПОЕЗД
НУЖНО ВРЕМЯ.
ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ЖИЗНЬ -
ОДНО МГНОВЕНИЕ.**

Дороги открывают мир, дороги соединяют людей, дороги пересекаются. Путешествуйте, встречайтесь, уверенно двигайтесь к намеченной цели. Не позволяйте дороге пересечь вашу жизнь.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
Директор-гл. редактор
Т. НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81). Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 3017 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 4 руб. 74 коп., в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.

22-73-85 - директор-гл. редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства; 22-73-83 - отдел рекламы и социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81). Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ N ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.